



山东省妇幼保健院(集团)与泰安市妇幼保健院正式签订合作协议



11月11日上午九点半,山东省妇幼保健院(集团)与泰安市妇幼保健院联合举行签约授牌仪式,双方正式签订友好合作协议。仪式上,泰安市妇幼保健院院长李刚与山东省妇幼保健院党委书记郑世存代表

双方签订友好合作协议,泰安市卫生健康委员会副主任张伟英与山东省妇幼保健院党委书记郑世存共同为合作揭牌。泰安市妇幼保健院党委副书记张志刚主持此次活动,山东省妇幼保健院党委书

记郑世存、泰安市卫生健康委员会副主任张伟英、泰安市妇幼保健院党委书记刘传军、泰安市妇幼保健院院长李刚以及泰安市妇幼保健院领导班子成员、各科室专家、干部职工共计200余人参加此次活动。

活动伊始,泰安市妇幼保健院党委书记刘传军对山东省妇幼保健院(集团)一行的到来表示热烈欢迎,他说,推进医疗联合体建设,是促进优质医疗资源下沉,实现资源共享、互惠互赢的有效途径,同时也是方便群众就医的一件实事、好事。泰安市妇幼保健院加入山东省妇幼保健院(集团)的大家庭,对提升泰安市妇幼保健院技术服务、管理水平有着重要而深远的意义。未来,泰安市妇幼保健院会一如既往以服务好患者为己任,落实转诊协议,将疑难、危重、“新筛”、“产筛”阳性或孕产期高危等患者及时转往山东省妇幼保健院;在省妇保院的指导下开展新技术、新业务;积极配合省的技术帮扶工作,提供相应的硬件条件;积极参与山东省妇幼保健院的科研工作等。同时,也将把握好此次合作机会,组织人员定期参加山东省妇幼保健院举办的培训班、学术交流,全面提高医疗管理水平和医疗服务能力。

山东省妇幼保健院党委书记郑世存说,当前,深化医改各项政策的不断推进、生育率持续下降,各级妇幼专科医院面临的生存和发展压力越来越大,要把改革任务落到实处,真正让改革成果、优质服务实现人民共享,开展医疗联合体建设和合作是最直接、最有效的方式之一。今天签约仪式后,双方将通过专科共建、业务指导、远

程会诊、科研和项目协作等多种方式,给予泰安市妇幼保健院充分的技术和业务指导,把巡诊、坐诊、会诊等制度落到实处,积极为市妇幼健康事业发展助力,也为全面提高省妇女儿童健康水平做出新的探索。



在合作签约仪式上,泰安市卫生健康委员会副主任张伟英表示,多年来,泰安市委、市政府高度重视妇幼卫生工作,严格落实妇幼卫生监督管理,泰安市妇女儿童健康水平得到较大提升。山东省妇幼保健院是省内妇幼健康服务系统内的领航员,是省级妇幼保健和计划生育技术指导中心、省卫生计生委直属医疗机构中唯一具有辅助生殖技术资质的单位。泰安市妇幼保健院加入省妇幼保健院集团是提升技术水平、管理能力的重大机遇,希望泰安市妇幼保健院切实履行好合作协议的同时,把握机会,推动泰安市妇幼保健健康服务工作再上新台阶,为保障泰安市妇女儿童身心健康做出新贡献。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 江焕冉



泰山护理职业学院1017名大学生献血25万毫升 再创2020年驻泰高校无偿献血人数和献血总量两项最高纪录

为尽快缓解泰安市临床供血压力,近日各驻泰院校相继开展了团体献血活动。11月3日至5日,泰山护理职业学院组织开展了为期三天的团体献血公益活动。本次公益活动得到了学院广大青年学子的积极响应,共有1017名大学生献血近25万毫升。

11月3日上午8时,泰安市中心血站4辆

流动献血车同时开进了泰山护理职业学院新校区大院,早早就开始等候的同学们便自觉地在献血车前排起了长队。在血站医护人员和学院志愿者的指挥引导下,大家按照疫情防控期间团体献血有关要求,井然有序地排队报名献血。据血站医护人员介绍,3天时间里,从早上8点到傍晚18点,流动献血车前的队伍就没有中断过,同学们捐血救人的热情始终有增无减。

“积极参与无偿献血公益活动,是我们学院的优良传统,早就听学长学姐们说过,我们学院获过全国无偿献血促进奖大奖,还多次创过泰安高校大学生献血纪录。我感到很光荣,我也非常想尽一份自己的力量,加入到这支有爱心的队伍。”一名刚刚捐献了400毫升血液的大一新生告诉笔者。还有

一名一直手持献血证,在献血车前不停自拍的女学生告诉记者,她刚刚年满18周岁。虽然第一次献血有些紧张,但还是鼓起勇气捐献了300毫升血液,算是送给自己的成人礼,在今后的人生中也会永远铭记这一刻。

“连续3天的团体献血活动,每天都是从清晨到日暮,一直持续到天黑了,还有不少大学生冒着寒风排队献血,确实太热情了,这些青春洋溢的大学生们充分体现了未来白衣天使的风采,作为医护人员,我感触很深,衷心的感谢大家。”泰安市中心血站血源科主任曲小娜说,泰山护理职业学院领导非常重视和支持无偿献血工作,宣传发动和组织工作非常得力,每年报名献血的同学都特别多。



2019年,该学院大学生的献血人数和献血总量就创下了当年驻泰高校无偿献血的两项最高纪录。今年献血人数和献血总量比去年还要多,在驻泰高校团体献血活动即将接近尾声的时候,再创2020年高校团体献血两项纪录。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕 通讯员 于瑞杰 孙文志



全市农商银行“周周利”存款产品

什么是“周周利”：

您通过智e通个人电子银行签约“周周利”存款后,以七天为一个计息周期,在周期内,农商银行将存款人签约账户超出留存金额(1000元)且达到七天/一天通知存款起存金额的部分每日转入“周周利存款账户”,周期内第一天转入的资金按照七天通知存款规则计息、第二至六天转入的资金按照一天通知存款规则计息,期末将“周周利存款账户”内余额全部支取,与签约账户活期余额超出留存金额的部分,再次存入“周周利存款账户”,进入下一计息周期。

“周周利”存款产品具备以下特点：

- (一)传统产品组合,安全合规。
- (二)自动理财,客户省时省心。
- (三)随用随取,一秒到账。

办理流程：

您可以在手机银行或网上银行通过“我的存款”模块,自助办理“周周利存款”的签约、查询、支取和解约,只需要一次签约,在签约期内,银行卡活期存款按照规则自动转入“周周利存款账户”,享受通知存款利率,您无需手工转入、手动通知。

